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 ضرب الكسور
 

 

   السؤال الأول:اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي.

  عندما تجد كتلة جسم ما نحن نحدد :   / 1   

a) ارتفاعه                    b) وزنه               c)   طوله              d)  مقدار المادة في الجسم 

 .الوحدة المناسبة لقياس المسافة بين مدينتين      /2    

a) cm                        b) km                c) m                  d) mm 

    3/      37 L = ……..                                                                                                  .    

a) 37000 ml              b) 0.037ml         c)  37 ml           d) 370 ml 

 .وهي  x = 30إذا كانت  5x قيمة التعبير    /4    

a) 150                       b)                   15 c) 35                 d) 6 

 . هي  27 , 9 , 3 ,1الحدود الثلاثة التالية المتتالية ........    / 5    

b) 81,243,729              b) 81, 129,243       c) 81, 240, 730     d) 81,241,728 

6/       2 ÷
1

3
 هو  .                                                                                                                         

a) 2                           b) 3                            c)  6                       d) 9 

    

 

 

 مراجعة

 الرياضياتادة : ــــــالمـ

  2019/    5 /   22   خ : ـــــالتاري

 3عدد الصفحات : 

9201-8201العام الدراسي   

  لثثاالالفصل الدراسي 

 دةـارات العربية المتحـدولة الإم

 دائــــــرة التعليـــــم والمعرفــــة

ة الخاصــةــمــدرســة الــرؤيـــ  

 
 

 مراجعة عامة 



 

 7/           
1

7
÷  هو.                    5

a) 
1

35
                          b)                             5 c) 7                       d) 35  

 هو . 0.0049على  4.9ناتج قسمة  /8   

a) 1                         b) 10                          c)  100                    d) 1000 

     420cm=…………….   9/           

a)  42km                  b) 42m                       c)  42dm                d) 42cm 

 :  t= 30إذا كانت   8tقيمة التعبير   /10  

a) 24                      b) 240                          c)  160                    d) 180 

 أو = ˂أو  ˃السؤال التاني : استخدامي   

 
 

700 cm ……………. 70 m  

600 ml …………….. 6 L 

5.4 kg ……………… 5400 g  

0.83 mm …………….. 830 m  

340 mm …………….. 34 dm 

2100 mg ……………. 2.1g  

 

 



 

 السؤال الثالث:

مللتير .كم عدد الكؤوس  300كؤوس يتسع كل كأس لترا من العصير يريد توزيعها على  12عند علي 

 التي نحتاجها؟

 

ملليمتر ماطولها بالسنتيمتر؟ 57طول علبة الألوان   

 

 قطعة من الخشب لكي يصنع مكتبة له . كم قطعة خشبية ستكون لديه إذا قسم كل قطعة إلى 14أحمد لديه 
 نصفين ؟  
 

 

 

ترسل طالبة ربع رسائلها الى عائلتها وهي ترسل عدد الرسائل نفسه الى أختها وأمها وأبيها فما الكسر 

 الذي يعبر عن جميع الرسائل التي ترسلها إلى أمها؟

 

 

 أكياس بالتساوي ماقيمة الكسر الموجود في كل 3اشترى حمد نصف كيلو من البن يريد توزيعها على 
كيس؟      

 

 

 
 

 مع تمنياتنا للجميع بالتفوق والنجاح                                      
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